Stellentafel: Langenmasse — Ubung 1

a. Vorgehen: 1. Zahlen der Aufgabe in Stellentafel Ubertragen. 2. Resultat rechts notieren!

km m dm cm mm | Aufgaben
2 1 7 5 2,175 m T e 217,5cm
0 0 3 5 35 mm T e 0,035 m
2 5 8 0 25,8 dm T mm
1 3 7 5 1,375 km = dm
48525 M = e, km
120°899 MM = ..viiiiieee e m

b. Vorgehen: 1. Zahlen der Aufgabe in Stellentafel Ubertragen. 2. Resultat rechts notieren!

km m dm cm mm | Aufgaben
3,75 km T m
1250 cm T e km
250 dm T mm
2225 m T e km
2225 m S mm
285 mm T RPPPPPPPPPRPPI m

c. Vorgehen: 1. Zahlen der Aufgabe in Stellentafel Gbertragen. 2. Resultat rechts notieren!

km m dm cm mm | Aufgaben
350 dm T m
875 cm T km
1,375 KM =i dm
555 mm T km
435 m S ——————— cm
4525CM S, m

d. Vorgehen: 1. Zahlen der Aufgabe in Stellentafel Gbertragen. 2. Resultat rechts notieren!

km m dm cm mm | Aufgaben
350 m Tt dm
8,75 km T cm
1,75 dm e km
5,55 km T mm
4350 cm S m
450,25 M =, cm
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